

Чрез Председателя
Общински съвет - Сливен
Копие : ПК по опазване на
околната среда, туризъм,
селско и горско стопанство

Уважаеми, г-н Кънев,

Във връзка с Искането на сдружение на „Асоциация на парковете в България“, за отмяна на Решение № 510 и Решение № 511, приети на заседание на ОбС Сливен, проведено на 14.11.2024 г. “

Може би, не сте запознати със сливенската туристическа Стратегия „Концепция за интегриран туристически продукт на Община Сливен, 2019 г.“, където няма нито една думичка, свързана със „страхотното“ предложение на сливенския Кмет, за унищожаването на природния ресурс и „националното и общочовешко богатство“ на уникалния сливенски Балкан ?!

Може би, не сте запознати с Предложението на Асоциацията за опазване на българското георазнообразие (писмо, вх. № 30 – 00 – 436 / 20.03.2024 г) за създаването на Геопарк „Източен балкан“ – Сливен ?!

Професионалното и ефективно развитие на туризма в Сливен е посочено в двата документа, как трябва се случва в съвременното развитие на една демократична и освободена от олигархичен натиск държава.

Вероятно, не сте запознати, че осъществяването на Геопарк „Източен балкан“ в Община Котел вече е във финална фаза.

За да Ви поднесат информацията „на тепсия“, гражданската група „Ти си Сливен“, организира публична презентация на Концепцията „Геоложки парк“ в зала Сливен и как това се отразява върху световното развитие на туризма в Сливен и ползите, които ще има цялата Област Сливен. (<https://www.youtube.com/watch?v=zPtEN0LnY48&t=14s>)

Имали сте години, за да се запознаете с тези официални документи, и въпреки това ПК по опазване на околната среда, туризъм, селско и горско стопанство оглавявана от Вас, са гласували 100% Предложението на Кмета ?!

Може би не сте успели да разберете от Предложението на Кмета, че то се отнася до :

- публична държавна собственост ?????!

и че включва унищожаването на природния хабитат с цел :

„ ... привлекателен туристически център “,

чрез урбанизация и приватизация и превръщането му в „селищно образувание“, без да представи никакви предварителни проучвания, свързани с наличието на правен анализ, икономически анализ, финансов анализ !

Вие как решихте, че това ще се случи – може би имате някакви феноменални екстрасензорни качества ?!

Уважаеми, г-н Кънев,

Ако Вашето намерение е било да изкарате будната гражданска общност „на площада“, възмутени от Позицията на оглавяваната от Вас Комисия, то приемете моите поздравления.

Успяхте !!! Честито !!!

17.02.2025 г.

Лице за контакти :
С уважение : /n/
Юрий : Иванов
GSM
e-mail :